

DEBRECZENI UJSÁG

ELŐFIZETESI ÁR HELYBEN ES VIDEKEN:
 Egy óra 26— korona. Negyedévre 78— korona.
 Félre 150— korona. Egész évre 212— korona.
MEGJELNIK HETFO KIVETELEVEL MINDEN NAP

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:
THAN GYULA

SZERKESZTŐSEG ES KIADÓHIVATAL:
 Debrecen, Kossuth-utca 3. szám alatt, I. emelet
 (a Debreceni Első Takarékpénztár épületében.)
 Egy szám ára 1 korona.

A csonka kerületek ügye. A nemzetgyűlés ülése.

Budapest, május 12. A nemzetgyűlés megnyitása előtt tárgyalás indult meg a két kormányzó párt között kompromisszum létrehozása céljából a csonkakerületek kérdésében. Haller István, a Keresztény Nemzeti Egyesülés pártjának elnöke közölte Rubinek Gyulával, hogy a keresztény nemzeti egyesülés pártja ragaszkodik a csonka kerületek felszabadult részében való választás megejtéséhez.

A kisgazdapárt is tanácskozást tartott, a melyen abban állapodtak meg, hogy sem a belügyminiszter javaslatát, sem kompromisszumot nem fogadnak el. A folyosón és csoportba verődve tárgyalták a kérdést. A fiatal kisgazdapárti képviselők azon állásponton vannak, hogy törésre kell vinni a dolgot a kérdésben, hogy tisztán lássák a két párt erőviszonyait.

A belügyminiszter javaslatával kapcsolatos vitához a keresztény nemzeti egyesülés pártja részéről hét, a kisgazdapárt részéről csak egy szónok iratkozott be.

Az izgalmas vita után Rakovszky elnök negyedtizenkettőkor nyitotta meg az ülést. Az indítványkönyv és az interpellációs könyv felolvasása után az elnök indítványozta, hogy az interpellációkra 1 órákor térjenek át.

Az elnök indítványa mellett negyvennégyen, ellene ötvennégyen szavaztak. Ezután következett az idegen megszállás megzárása következtében újonnan keletkezett, valamint az ily módon keletkezett csonkakezületekről szóló belügyminiszteri javaslat tárgyalása.

Rubinek ismertette a közölgő bizottságban a javaslat tekintetében elfoglalt álláspontját. E bizottság feleslegesnek tartja a javaslatot. Végleg igazolt képviselők mandátumát nem lehet megszüntetni. Az a mandátum a nemzetgyűlés egész tartamára, két esztendőre szól. Kéri a belügyminiszter javaslatának napirendről való levételét.

Mikóvnyi Jenő is a napirendről való levételét kéri.

Dömötör Mihály belügyminiszter a javaslat szükségességét fejezte ki. Ha a nemzetgyűlés nem fogadja el, levonja a konzekvenciát és lemond. Azokat a harckocsi, amelyek most folynak, nem ő idézte elő. Ő csak egy javaslatot nyújtott be, amely az ő meggyőződésének megfelelő. Kéri a nemzetgyűlést, fogadja el a javaslatát.

Rubinek Gyula előadja pártjának, a kisgazdapártnak a javaslatl szembeni álláspontját. Azt óhajtja, hogy a kérdést meg ma hozzák tető alá. A közigazgatási bizottság javaslatának elfogadását ajánlja.

Gál Gaszton szerint erre a javaslatra egy itáláan nem volt szükség.
 — Mi van a százezer szavazóval? —
 kátoit k felé.

Gál Gaszton. Ragaszkodom a javaslat 3. szakaszához, amelyben érint a mandátum két évre szól. Csak valamit semmisítheti meg a már igazolt mandátumot.

Ferdinánd Gyula igazságügyminiszter felszólalása után a vitát péntekre halasztotta a Ház.

A pártok tovább folytatják a tárgyalásokat a belügyminiszter javaslatával felvetett kérdésben és nincs kizárva, hogy sikerülni fog megegyezni.

Fehérneműek elismert legjobb szabású férfiak részére Frank Edénél megvehető mellett.

Az oláhok és szerbek rettenetes rémuralma Délmagyarországon

Budapest, május 12. Feltétlenül megbízható jelentések számolnak be arról, hogy a magyar délvidéken rettenetes rémuralmat gyakorolnak úgy a szerbek, mint az oláhok. A szerbek még a horvátokat is elnyomják. A szerbek által megszállott területen sok az orosz tiszt és közelegény, akik mindenütt anarchiára izgatnak. Közigazgatás és igazságszolgáltatás nincs. A megbízható magyar tisztviselőket és bírákat elkergették. Helyükbe kevésbé végzett embereket sem tudtak állítani. Négy polgári még fősolgabírói állásra is képesít. Joghallgatókból törvényszéki bírák lettek. Ujában egy új kintörszámot találtak fel. Szögekkel bélelt faköpponyegbe állítják az embereket és addig csurgatják a fejükre a hideg vizet, míg a nekik tetsző vallomást kicsikarják a szerencsétlenektől.

Nagybecskereken bezárták a polgári iskolát. Az elemi iskoláknak csak egy részében tanítanak. A régi tisztviselőket eltávolították és nem engedik meg, hogy a burokaikat elszállíthassák. A kiutasítottak pénzét a határon elcsedik.

A nagybirtokosok földjeit a katonák közt aprózzák fel. A katonák fegyelmezetlenek. Egy részük hazaszökik, a másik részük rabol, fosztogat. A legtöbb lánckereskedéssel foglalkozik.

Eddig azért nem robbant ki a lakosság ellenállása, mert a románok és szerbek nagy katonai erőket koncentráltak és még a falvakat is megrakták csapatokkal.

A lakosság szivszorongva várja, hogy megszabaduljon zsarnokaitól.

A Südslavische Correspondenz saasz forrásból érdekes adatokat közöl az erdélyi állapotokról. Vajda Sándor bukása óta nemcsak az erdélyi magyarok és szászok, hanem a románok helyzete is rossz-

szabodott. Avarescu kormánya valósággal halmozza az erőszakosságokat. A zárórát 6 órára tették és minden túllépésnél bontbüntetést alkalmaznak. Az erdélyi prefektusokat román királyságbeliekkel cserélték ki. Valóságos rémrendszert honosítottak meg Erdélyben. Az új kamarában a szászoknak aligha lesz befolyásuk. (N. S.)

A földreform.

Budapest, május 12. A földbirtokreformról szóló törvényjavaslat ma került az országos értekezlet elé, amelyen száztizenketten vettek részt. Rubinek Gyula földművelésügyi miniszter a megnyitó beszédben rámutatott arra, hogy a Buza Barna-féle földosztó javaslat csak a forradalmat szolgálta. A politikát a földreformból teljesen ki akarják kapcsolni. Nem nagy örömmel járult hozzá a kisajátításhoz. A javaslat szakított a jogigények felsorolásának rendszerével és módot nyújt arra is, hogy akik nem rendelkeznek kellő anyagi erővel, bérlet útján juthassanak földhöz.

Az „Egy nap a hazáért” gyűjtés elszámolása.

Az „Egy nap a hazáért” gyűjtés rendező bizottsága Szomjas Gusztáv főispán elnöke alatt kedden délután megtartotta az elszámoló ülést a városi háza tanácstermében. A rendező bizottság tagjai közül dr. Dicsőfi József, dr. Lindenberg János, Sass Béláné, Somossy László, dr. Petzko Ernő, Rákóczi Mihály, Sztankay Béla, dr. Tüdös Kálmán és még többen a város elkötelezettségei közül voltak jelen az elszámolásnál.

Dr. Csűrös Ferenc közművelődési tanácsnok, aki a gyűjtési akciót megszervezte s mindvégig irányította, előadói jelentésében részletesen beszámolt az egész akció lefolyásáról és eredményéről. Mindössze négy nap állott rendelkezésére az akció megszervezéséhez, mégis oly eredményt mutatott fel a március 31-iki gyűjtés, mely páratlanul áll a Debrecenben tartott gyűjtések történetében. A végelszámolás eredménye ugyanis 458,869 K 79 f.

Az egybegyűlt penzt Szomjas Gusztáv főispán és Mark Endre polgármester fővárosi utjuk alkalmával már át is

adták az országos akció központi pénztárának, ahol azt az értesítést nyerték, hogy Debrecen az adakozásban vezető az összes vidéki városok között.

Az előadó javaslatára a bizottság a pénztári albizottságnak, mely Somossy László elnöke alatt az elszámolás fűradásos munkáját nagy buzgósággal végezte, köszönetet szavazott és neki a felmentvényt megadta. Ugyasintén köszönetet szavazott mindazon társadalmi egyesületeknek (nőszöleték, egyetemi ifjuság) és hivataloknak (máv. üzletvezetőség, államrendőrség, városi adóhivatal, népjóléti hivatal, lisztiroda), melyek a gyűjtés közvetlen keresztulvitelében hazafias lelkesedéssel közreműködtek.

Dicsőfi József felszólalása után, aki lelkes szavakkal mutatott rá, hogy az annyit ócsárolt Debrecen mily fényes tanulmányosságát tette a gyűjtési eredménnyel hazafias áldozatkészségének, Szomjas Gusztáv főispán a maga részéről is kifejezte elismerését és köszönetét a gyűjtés fűradásos munkájában résztvevőknek és vezetőinek, a gyűlést berekesztette. Az előadói jelentést a gyűjtés vonatkozó összes iratokkal együtt a rendező bizottság a városi levéltárban helyeztette el.

Megszökött vörös dandárparancsnok.

Szombathely, május 12. Dr. Fodor Antal, aki vasmegegy vörös dandárparancsnok volt s aki ideg baja miatt csak a lakásán őrztek, vasárnap női ruhába öltözve megszökött.

Melléklet a 15.105—eln. 1920. honvédelmi miniszteri számhoz.

HIRDETmény.

Azt tapasztaltam, hogy a nagyközönség körében még mindig meglehetősen tájékozatlanság uralkodik abban a tekintetben, hogy az előző magyar kormányának az 1920. évi I. t. c. 10. §-a által is jóváhagyott rendeletei alapján tényleges katonai szolgálatra igénybe vett 1898—1899. születésű évfolyambeli hadkötelesek szolgálata mennyi időre fog terjedni. Abból a körülményből, hogy az ezentúl idősebb évfolyambeliek csak 8 hetit tényleges katonai szolgálatra hívtak be, igen sokan azt látszanak következtetni, hogy a fiatalabb évfolyambeli hadkötelesek szolgálata ide e sem fogja a 8 hetit meghaladni.

Felmerült kételyek eloszlatása és a közönség szükséges tájékoztatása végett közlöm, hogy az 1898—1899. évi születésű hadkötelesek nem 8 hetre terjedő, hanem huzamosabb tényleges katonai szolgálatra vettek igénybe, tényleges szolgálatauk időtartama azonban az 1 évet előreláthatólag nem fogja meghaladni.

Megbecsült tájékozatlanság uralkodik a mezőgazdasági és családfenntartói kedvezmények érvényesítése, illetőleg az ezek alapján való tartós szabadságolások tényleges végrehajtása tekintetében is, nevezetesen az a téves fellogás van elterjedve, hogy a kedvezményre való igényjogosultság elismerése szükségképpen maga után vonja a tartós szabadságolás tényleges végrehajtását is.

Ezért közlöm azt is, hogy a mezőgazdasági és családfenntartói szempontokból való tartós szabadságolás, ha a kedvezményre való jogosultság meg is állapított, a jelenlegi rendkívül viszonyok következtében csak akkor hajtható tényleg végre, ha a csapatok állomány viszonyai ezt megengedik.

SOÓS A. K., honvédelmi miniszter

A székelység helyzete a múltban és a jelenben.

A debreceni Székely Társaság ünnepélye.

Kedden d. u. 6 órakor tartotta a debreceni Székely Társaság az első propaganda előadását, mely egyúttal tiltakozás is volt a békefeltételek aláírása ellen. A vármegyeház nagyerme zsúfolásig megtelt közönséggel. Dr. Darkó Jenő rövid megnyitó beszéde utáni betérjesztése az érkezők által elfogadott határozati javaslatot, mely erélyes hangon tiltakozik a békefeltételek aláírása ellen. A közönség a javaslatot nagy lelkesedéssel fogadta és kimondta, hogy felterjeszti a kormányzó ő főméltóságához, a kormányhoz, a nemzetgyűléshez és a bekezdélegáció elnökéhez.

Ezután dr. Darkó Jenő tartott előadást. A székelység helyzete a múltban és a jelenben címmel, melyben behatóan foglalkozott a székelység történetével, a legrégibb időtől a mai napig. Rámutatott arra, hogy a székelység szomorú helyzetbe jutásának és az oláhság elhatalmasodásának oka az, hogy megszüntették a székelység kiváltságos helyzetét és vele szemben előnyökkel támogatták a nemzetiségeket. Rámutatott arra, hogy Magyarország legerősebb védbástyája a székelység és ezért létérdeke Magyarországnak, hogy ezt a bástyát minden eszközzel erősítse.

Dr. Winklerné, Retegi Margit szavaiata következett ezután. — A Végvári név mögé rejtőző kiváló költő három gyönyörű költeményét szavaiata el igen nagy hatás mellett. A szavaiat előtt dr. Papp Károly egyetemi tanár jelemmezte egy kis előadásban a költemények Végvári néven ismert poétáját.

A következő előadás 14. é. n. pénteken d. u. 6 órakor lesz a vármegyeházán. Előadást tart dr. Kovács József, az Erdélyi Menekültügyi Kirendeltség miniszteri biztosa, mit jelen Erdély gazdaságilag Magyarországon címmel. Szavaiat Morvay Károly, Vasi gyalog ezredbeli hadnagy. Azután zeneszámok fognak következni.

A választói névjegyzék összeírása.

A városi hatóság a következő hirdetményt bocsátotta ki:

F. hó 12-én és 13-án minden 24 évet betöltött férfi és nő, továbbá minden férfi, aki 1918. évi november hó 1. előtti legálább 12 hete át a harctéren arcvonalbeli szolgálatot teljesített, bejelentő lapot tartozik kitölteni.

A háztulajdonosok (házbérlő) vagy ezek megbízottjai kötelesek a házban lakók részére szükséges bejelentő lapokat és a hozzá tartozó gyűjtővet az alább megjelölt helyeken 13-án csütörtökön délelőtt 5-12-ig, délután 3-6-ig átvenni a lakókhoz való szétosztásáról és újra összeszedéséről gondoskodni.

A kitöltött bejelentő lapokat és gyűjtőleveket f. hó 14-én pénteken és 15-én szombaton 8-12 óráig és 3-6-ig tartoznak ugyancsak a háztulajdonosok vagy megbízottjaik ugyanazonokon a helyeken visszazsurgatni.

Az esetleg fel nem használt vagy elrontott lapok és izek is visszazsurgandók. A bejelentő lapok és a gyűjtő-iv kitöltésére nézve a gyűjtő-iv hátulján foglalt „jegyzék” adnak kellő felvilágosítást.

Az utasításban megnevezett „házi-igazoló” a gyűjtő-ivnek csak az 1-ső rowát (a névrovatot) tölti ki.

Az a háztulajdonos (házbérlő) és az a házi-igazoló, aki kötelezettségének pontosan nem tesz eleget, 15 napig terjedhető elzárással és 200 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel büntetlik.

A bejelentő lapok és gyűjtő-ivek átvétele a következő beosztás szerint történik:

Az I-III kerületben: Tízoltó-lakánya, Széchy-utcai iskola, Erdős-utcai iskola (46. sz.) Csonka-utcai iskola, Csapó-kerti iskola.

Az IV. kerületben: Közzétartási-Hivatal (10. emelet 6. sz.) Városi tejtroda (Bethlen-utca 3. sz.), ref. Főgimnázium (Péterfia-utca), Országos Tanítói Árvaház (Simonyi-ut)

Az V. kerületben: Városi Adóhivatal I. emelet 19. sz., Jókai-utcai iskola 48. sz., Mester-utcai iskola 22. sz., Mester-utcai óvoda, M. kir. Gyermenhely, Városi szegényház (Köszvényesi-ut 40. sz.)

Az VI. kerületben: Városi Munkaközvetítő hivatal Miklós-u. 23., Ispóty-utcai iskola, Sziv-utcai óvoda, Simonffy-utcai iskola, Fémipari szakiskola, Siket-Némák Intézete, Fuvarozási-vállalat telepe.

Az V. kerületben: Ipariskola (Burgondia-u. 1. sz.), Városi adóhivatal I. em. 15., Timár-utcai óvoda 4. szám, Iparkamara épülete, Homokkerti óvoda, Dohány-gyár, Légszusz-gyár.

Az VI. kerületben: Rendőrségi palota, (III. emelet 140 sz.) Kossuth-utcai leányiskola, Pecsirta-utcai iskola, D. M. K. E. épülete, Kolonlai iskola, Nyilas-telepi iskola.

Hogy a felsorolt összesítő helyeken, mely utcák lakosai számára osztatnak ki bejelentő lapok, arra nézve az egyes közigazgatási kerületekben kifüggesztett utcai plakátok adnak felvilágosítást. Az utcai plakátokat saját érdekében mindenki olvassa el, mert a bejelentés elmulasztása büntetést (elzárást) von maga után.

A Mezőség és Erdőség lakott helyein a tanyákon, a bejelentő lapokat és gyűjtőleveket a rendőrségi és erdőhivatali kézbesítők fogják szétosztani e hó 13-án és 14-én és ugyancsak ők fogják összeszedni f. hó 15. és 16-án. Szomszédos tanyák, amelyekben háromnál kevesebb lakás (család) van, közös házi igazolót választanak. A tanya tulajdonosok (tanya-bérlők) amennyiben tanyájuk lakó f. hó 14. é. n. éltig nyomtatványokat nem kapnak volna, ezt a körülményt a városi adóhivatalnál (I. emelet 4. sz.) büntetés terhe alatt jelenteni tartoznak.

A bejelentő lapot pontosan kell kitölteni és a vallomást tevő köteles azt saját kezéleg kiállítani és aláírni. Ahelyett aki írni olvasni nem tud, vagy bármily okból nem képes, a bejelentő lapot más állítatja ki. Ebben az esetben a kiállító egyén a bejelentő lapot az ott megjelölt helyen aláírni köteles.

A gyűjtő-iv hátulján foglalt utasítás szerint választott házi igazoló a bejelentő lapot átvizsgálás után az utasításban foglaltak figyelembe vételével iattamozza, egyúttal a bejelentő lapoknak a háztulajdonos vagy megbízottja által az összesítő biztoshoz való hiánytalan beszolgáltatását ellenőrizheti.

A háziigazoló nem tevéstendő össze az utasításban említett igazoló biztossal, aki alatt mindig az összesítő biztos értendő. Debrecen, 1920. május 11.

Városi hatóság.

Felhívás!

A második választókerület összes hölgyeit, azonkívül a Köntöskert, Hatvan utcai kert, Csigakert, Vénkert, Turáskert, Tócskört, Széchenyikeri, Posta-kert, Vargakert, Tégláskert és Epreskerti tisztviselőket, iparosok, munkások feleségeit és felnőtt leányait, kik a Keresztény Nemzeti Egyesülés pártjával egyetértenek, felkérjük, sziveskedjenek f. hó 13-án, csütörtökön délután 4 órakor Miklós-u. 3. szám alatt megjelenni. Elnökség.

Gyászkalapot készít

és minden más női kalapot átalakít, díszít ledivatosabb formákra legjutányosab árban. Oláhné, Kertész-utca 3. sz.

Letartóztatott rendőrfelügyelő.

A belügyminiszter rendelte el elfogatását.

A debreceni m. kir. államrendőrséghez pár héttel ezelőtt neveztek ki Hegedüs Béla rendőrfelügyelőt. Hegedüs el is foglalta hivatalát és megkezdte működését, azonban a belügyminiszterium intézkedése kette vágta az új rendőrfelügyelő karrierjét.

Hegedüs Béla a napokban egy rendőri különítménnyel a vidéken működött, amikor az a rendelet érkezett Debrecenbe, hogy le kell őt tartóztatni. A miniszter rendeletét Lovassy főparancsnok hajtotta végre tegnap s Hegedüs Béla rendőrfelügyelővel közölte felsőbb hatóságának utasítását. Majd az ellene felhozott vádak tekintetében a rendőrség kihallgatta Hegedüst, aki részben beismerő vallomást tett.

Mint ért sülünk, Hegedüs ellen a múltból kifolyólag emeltek különféle súlyos természetű vádak, amelyek utólagosan jutottak a miniszterium tudomására.

Hegedüs Béla tegnap szállították be Debrecenbe a vidékről s egyelőre a rendőrség fogházában helyezték el.

Szeretbélyegek a menekültek javára.

Felhívás.

A József kir. öfensége védnöksége alatt álló „Menekülteket védőszövetség” nagyobb arányu mozgalmat indított vármegyénk és városunkban a több százezernyi menekült fölsegélyezésére. Ebben az akcióban köteles minden magyar ember, ki becsületesen és hazafiasan gondolkodik, töltelhetőleg részt venni.

A szövetség „szeretbélyegeket” bocsátott ki, hogy ez által egyrészt az aprópénzhiányon könnyítsen, másrészt pedig ezen bélyeg forgalomba hozatalával lehetővé tegye mindenkinek a segítő munkában való részvételét.

Felhívjuk tehát a vármegye és város összes kereskedő, iparos és üzleti érdekeltségű, hogy a szövetség kiküldöttét fogadják szívesen és az üzleteikben elhelyezni szándékolt szeretbélyegekből forgalmuknak és vagyoni viszonyaiknak megfelelő mennyiséget átvenni sziveskedjenek.

Ugyanakkor felkérjük a vásárló közönséget is, hogy vásárlásaik alkalmával ne utasítsák el a kereskedők által pár fillér értékben visszaadott szeretbélyegeket.

Bizunk abban, hogy vármegyénk és városunk közönségében a menekült testvéreink nem fognak csalatkozni.

Kelt Debrecen, 1920 május hó 11-én.

Szomjas Gusztáv s. k. főispán, Márk Endre s. k. polgármester, Pákozdy Sándor s. k. alispán, Baltazár Dezső ref. püspök. Dr.

Lindenberger János prépost, Martony Lajos ev. főesperes, Papp Gyula gör. kath. lelkész, Krausz Vilmos főrabbi, Szent-Királyi Tivadar keresk. és iparkamarai elnök, Kardos László keresk. társulat elnöke, Dávidházy Kálmán ipartestületi elnök, Gerstner Kálmán fűsz. kis ker. egy. elnöke.

Hegedüs István ny. kir. ítélőtáblai bíró elhunyt.

Hegedüs István ny. kir. ítélőtáblai bíró, a Ferenc József rend tiszti keresztiénc tulajdonosa, a debreceni kir. járásbíró volt vezető bírja, köz- és váltó ügyvéd főző hó 12-ik napján d. u. fel 2 órakor három heti súlyos szenvedés után 79 éves korában elhunyt. Fiatal éveiben mint a debreceni ügyvédi kamara választmányának tagja, később a bírói pályára lépve, mint a debreceni kir. törvényszék bírja évtizedeken át mély jogi tudásával, puritan egyszerűséggel és ezt jellemző szelénységgel szolgáltatta az igazságot. — Azok közé tartozott kik nyagtelenségüknek, hatalmas munkarejüknek javát önzellenül a közszolgálatának szentelte. Mint bíró a legnagyobbak, mint ember a legnemesek, mint férj és atya a legjobbak közé tartozott. A végtelen szeretet legyőzhetetlen erejével és megfeszítéssel őt és dolgozott övéért. 1911-ben övezegységre jutott, nyugalmába vonult és attól kezdve eszméletének utolsó pillanatig nem szűnt meg gazdasági, sztrai hitvesét. A háborus években majdnem 70 évvel ismét az ügyvédi kamara tagja lett, amikor ügyvéd fia harctéri szolgálatát teljesítette, Irodájának élére állt s fáradhatatlanul dolgozott, míg fia vissza nem tért, amikor ismérteltte magát az ügyvédi kamara tagjai közül. Igazán nemes, tiszta nagy lélek volt.

Halálát győri Farkas Béláné Hegedüs Margit m. kir. őrnagy neje, Hegedüs Béla ügyvéd gyermekei, győri Farkas Béla m. kir. őrnagy veje, dr. Bruckner Ernő m. kir. főfelügyelő főorvos és neje szeretett sógora és sóornője, nagyszámú közeli és távoli rokonok gyászolják. Temetése f. hó 14. é. n. u. 4 órakor lesz Csapó-utca 26. számú gyászházban.

Tolvajbanda a bíróság előtt.

Hónapokig igazi réme volt Debrecennek Pálfi Sándor betörő és orgazda bandája. A veszedelmes társaságot a rendőrség fogja el s megállapította, hogy rendkívül sok lopást és betörést követtek el a banda tagjai.

A tolvajok vezéréen, Pálfi Sándoron kívül Sinfán Jakab volt a társaság lelke, aki azonban elsőként a városból. A tolvajbanda sorában hat asszony van, akiket az ügyészség orgazdasággal vádol. Az illetők Csillag Andrásné, Horvát Lajosné, Pálfi Sándorné, Csonka Teréz, özv. Erdei Jánosné és Pálfi Jánosné.

A debreceni törvényszék tegnap tárgyalta a tolvajszöveikeket bünt. ügyét, amelynek során a károsultak egész serege vonult fel, hogy vallomást tegyen.

A tolvajok a Piac-utcai üzletekből fűszert, fehérneműt, diszmutárukat loptak, igen nagy mennyiségben s az orgazda asszonyok a zsibvásáron eladták az idegen jószágot. A pénzen pedig meggazdagodtak.

A tárgyaláson számos tanút hallgattak ki a bíróság. A tanúvallomások igen terhelők voltak a vádlottakra.

A tárgyalás folyik.

Ujdonságok. Than Irénke meghalt.

Kedves, jó szerkesztőnk, *Than Gyulát*, a *Debreceni Újság* felelős szerkesztőjét és szeretett családját mélyszégyes gyász érte: a kis leánykája, *Irénke*, szerdán reggel meghalt.

Életének bimbózó tavaszán hervasztotta el *Than Irénkét* a halál lagyos fuvalma. A sors megáldotta a boldogság minden feltételével, de amit az egyik kezével adott neki, azt a másik kezével most visszavette. Fiatalon kellett meghalni *Than Irénkének*, amikor még előtte állott az élet teljessége. Tizenöt éves volt. Öröme, boldogsága a szülőinek és testvéreinek, akik mélyszégyesen szerették. Szülői legszebb reményeinek a délibábjára volt ő, akiben szép, ragyogó jövőt, derült, boldogságot kerestek, akiben édes álmaiknak valóra válását várták. És most mindezzel adós maradt a sors, amely egy tragikus gesztussal a legszebb virágbimbót szakította ki az élet nagy kertjéből.

Than Irénkének az élet gyönyörű harmonizációját fel kellett cserélnie hosszas szenvedés után a halál örök és buszalmával. Őt hónapokon át sorvasztotta a betegség tikkszerű láza. Ajka még csak alighogy dalra fakadt, a szív költészetet dalolva, az élet bűvös tavaszának örvendezve, amikor jött a hirtelen lázvíhar, az élet kiűrés-készhetetlen hatalma s a szép, bimbózó, sudár virágszálát elsodorta. A tragikus végzet e kegyetlen gesztusának nyomán támadt borulástól ő már nem lát-hatja, ez a szomorúság csak azoké, akik gyászban itt maradtak a ravatalánál.

Fehér lélekkel pihen a néma halál fehér nyoszolyáján *Than Irénke*. Életének szép és tiszták egén az egyetlen bus felhő csak az, amit tavaszi eihervadásának könnyes gyásza borított rá drága szeretetre. Ő most már almodik és örökre almodni fog és az itt maradóké a retentó valóság. Ő nem érzi a ravatalánál megrendülve álló szeretettel szívénél elszorulását, nem látja az ő könnyek fájó hullását. Okos kis feje ott pihen az örök pihenés fehér párnáján.

Than Irénke halálával egy csomó szeretet és jószág ment el a földről és visszafért oda, ahonnan eredt, a mennyeknek Urához. Ha a népszerű és előkelő családot borított gyászba, amelyben mély részvétellel osztoznak igen sokan s nincs más vigasz, mint csak az, hogy akit ilyen korán szült magához az Isten, azt bizonyára nagyon szerette!

Május 14-én, pénteken délelőtt 10 órakor lesz *Than Irénke* temetése a Széchenyi-ut 7. szám alatt levő nyaralóból. A gyászszertartást dr. Lindenberger János prépost végzi tényes segédlettel. El kísérik utolsó útjára a Szent-Szűz Mária-nővédek, amely iskolának egyik legkitűnőbb és legszeretettebb növendéke volt *Than Irénke*. A gyászszertartás a római kápolnában, ahol a temetés lesz, mely alatt a

Szent-Szűz Mária-nővédek énekkara énekel gyászenéket. A templomból kísérik a halottat a Szent Anna utcai sírkertbe örök pihenésére.
Sz. J.

Lepünk legközelebbi száma Áldozócsütörtök mai ünnepe miatt szombaton reggel, a rendes időben jelenik meg.

Elmarad a rendkívüli közgyűlés. Debrecen város törvényhatósági bizottságának május hó 14-ik napjára, péntekre tervezett rendkívüli közgyűlése, melynek tárgya az ország integritását sértő békeszerződés aláírása elleni tiltakozás lett volna, közbejött akadályok miatt elmarad.

A Ker. Nemz. Egyesülés debreceni pártja e hó 16-án, vasárnap este fél 6 órakor a Margit-fürdő udvarán munkásszűlést tart, melyre a debreceni munkásszűlést, férfiakat és nőket, meghívja pártvezetőség. Beszélni fognak: dr. Pröhle Vilmos egyetemi tanár, a II. kerület képviselő jelöltje a munkásszűlésekről és Zalay János, főkezelő tanár, a Ker. Nemz. Egyesülés pártjának munkásszűlési programjáról.

Áldozócsütörtök a városházán Csütörtökön a városházán nem lesz hivatalos óra. A tanácsülés csütörtökről péntekre halasztott.

A debreceni teológusok ünnepe. A teológiai ifjuság május 13-án, áldozócsütörtökön d. u. 5 órakor a collegiumi diszteremben a kolozsvári ref. teológia javára ünnepeit rendez, melynek műsora: 1. Tompa-Macsai: Pusztán, éneklő a Főiskolai kantus. 2. Ünnepi beszédet tart dr. Tankó Béla egyetemi tanár. 3. Márton Imre: Ima, Alexander von Fieitz-Márton Imre: Szép Margit, éneklő dr. Ujfalussy Geza, zongorán kíséri dr. Ujfalussy Geza. 4. Kiss Menyhért: Katonai éneket, szavalja Morvay, vasi hadvezér. 5. Thern Károly: Phantasia Tündé Lantos Szabótyon dalai telet, zongorán előadja Bay Erzsébet. 6. Szabados Ede: Győzelmek idjén, szavalja Csernyi Zoltán teológus. 7. Magyar dalszerzemények, já sza dr. Sillágyi Imre zeneakadémiai tanár, kíséri a Magyar Imre zenekara. 8. Ünnepi Kolozsvári ref. teológus ifjainak, mondja Nagy Lajos teológus-előadó. 9. Oláh Károly: Ima, éneklő a Főiskolai kantus. Földszinti ünnepély 15 kor. Baloldali karon ünnepély 10 kor. Anahely 6 korona. Felülvezetéseket tekintettel a jótékony célra, szívesen fogad a rendezőség.

Közalkalmazottak Beszerzési Csoportjának közleménye: Tudatjuk tagjainkat, hogy f. hó 14-én, péntektől kezdve kedvezményes áru listát, szatonnát és cukrot fognak kiosztani a szabályszerűen kiállított ideiglenes igazolványok és a rendkívüli fogyasztási igazolványok meglelő számu szelvényei ellenében. Kérjük a testületi megbízott urakat, hogy a lent írt árukat lehetőleg tesztületenként együttesen szíveskedjenek elviteletni kimentatás betérjésüké mellett. Péntektől kezdve zöid főzelek-főlet is fognak árusítani f. hó 14, 15 17 és 18-án, egyébb áru kiosztása a torlódás kikérülése céljából szűnetelni fog.

Gyászjelentés. Cserneki és tarkeői özv. gróf Dessewffy Miklósné assz. ludányi és csomai Bay Berta, ludányi és csomai Bay György öz. és kir. kamarás és családja, az összes rokonok nevében is fájdalommal jelentik kedves rokonuk **ludányi és csomai Bay Emmának** hosszú szenvedés után f. hó 11-én d. e. történt gyászos elhunytát. A megboldogult földi maradványait f. hó 13-án, áldozó csütörtökön d. e. fél 11 órakor fogják a Póterfia u. 4. sz. gyászházánál a ref. egyház szertartása szerint tartandó gyásza után, a Kossuth utcai sírkertben örök nyugalomra helyeztetni. Debrecen, 1920 május 11. Áldás és béke poraira. A temetést Gebauer tem. int. Kossuth u. 2. rendezi.

Meglopott fogorvos. Winkler Jenő dr., Kossuth utca 20. sz. a lakó fogorvos panaszt emelt a rendőrségen, hogy lakásából pár héttel ezelőtt több ezer korona értékű holmi eltűnt. Annak idején nem akart panaszt tenni, bár gyanúja volt családijére özv. Csorba Istvánné, mert a házban román katonák laktak. Csorbáné utóbb elhagyta az orvos szolgálatát és lakást bérelt a városban. A rendőrség a házkutatás alkalmával számos tárgyat megtalált Csorbánénál, amelyekben Winkler dr. a sajátjára ismert. A rendőrség megindította Csorbáné ellen az eljárást.

Internáltak utbaindítása. A rendőrség most állítja össze azok névsorát, akiket a legutóbbi razziákon elfogtak. A legtöbb köztük külföldi honos, akik gazdasági életükre károsak. Ezeket a kellemetlen idegeneket a miniszterium internálta s most nagyobb szállítmányt állítanak össze belőlük. — hogy elvigyék őket Debrecenből. Alkalmassint a jövő hét végén fogják Budapest, illetőleg Hajmáskérre utbaindítani.

A május hó 13-án, csütörtök este 6 órára a Piac-u. 28. sz. alá összehívott választmányi ülés elmarad. A Ker. Nemz. Egyesülés pártjának elnöksége.

Ipari nyárfa és karamkaró eladás! Nagyerdő III. vágassorozatában, a Pallagi vasut és III. nyiladék keresztesénél, f. hó 15-én, szombaton d. e. 9 órakor ipari célokra használható 1 méteres nyárfa. Halápi csárda mellett az országot közelében, f. hó 18-án, kedden d. e. 10 órakor ipari célokra használható 1 méteres nyárfa és karamkarók, nyilvános árverésen a legtöbbet igézőknek eladtnak. A vásárolt fa azonnal elszállítható. Átadás után az anyag megörzéséért az erdőhivatal felelősséget nem vállal. Erdőhivatal.

Iparos gyűlés. E hó 14-én este érzék Debrecenbe Pálty Dániel, kis- és kézműipari miniszteri biztos, nemzetgyűlési képviselő, dr. Dobsa László titkár kíséretében s másnap, azaz szombaton délelőtt 10 órakor az iparostület diszteremben előadást tart az iparosokat érdeklő fontos kérdésekről. Felkérem Debrecen város iparosságát, hogy a tárgy fontoságára tekintettel szombaton délelőtt 10 órára e gyűlésre minél nagyobb számmal megjelenni szíveskedjenek. — Dávidvázy éirők.

Iju Schaff János táncintézetében a Royalban az új tanfolyam e hó 17-én kezdődik. Beiratásokat elfogadok lakásomon, Csapó utca 61. sz. Külön órák bármely időben. Minden vasárnap este 12 óráig tartó nagy táncestély.

Jegyezzünk a Nemzeti Hitelintézet r.-i. részvényeiből, mert közzgazdasági életünket, kereszttyén és nemzeti szellemben kell átalakítani, ha élni akarunk!

Az oláhok által eladott kincstári barakok ügyében a honvéd. miniszter bizottságot küld Debrecenbe, mely május 17-én ül össze a városi tanács kiküldötteivel.

Alföldy Károly tánciskolájában az új tanfolyam május 17-én kezdődik. Beiratások: Péterfia u. 2. szám alatt.

Kinek kell káposzta? A közéletelmzési ügyosztály közli a közönséggel, hogy a demecseri áll. káposztaszavanyító telepen nagyobb mennyiségű, szakszerűen átdolgozott és emberi táplálkozásra alkalmas savanyított káposzta áll rendelkezésre. Ára kilogrammonként Demecserben 1 kor. 50 fill., a hordó kért 4 korona betét fizetendő literenkint.

Inog az orosz szovjeturalom.

Moszkva, május 12. A lengyel offenzíva eredménye Oroszországban nagy hatást keltett. A mostani kommunista rendszer ellenségei új erőre kaptak. A szovjet-kormány az esetleges forradalom esetére a legerélyesebb rendszabályokat alkalmazta.

Tiltakozás a területtrábió béke ellen.

Budapest, május 12. A területvédő liga által a múlt héten tartott nagy tiltakozó gyűlés folytatásaként a különböző társulatok és egyesületek 5-5 tagu küldöttsége ma d. e. egybegyűlt a tudományos akadémia termében, ahol Ralfay Sándor püspök és mások felszólalása után határozati javaslatot fogadtak el, amelyben felkérlik a kormányt, ne írják alá az erőszakos békeszerződést. A határozat egy példányát átnyújtottak a ház elnökének.

Zavargások élelmiszerhiány miatt.

Prága, május 12. Nagy éhségzavargások voltak. A városháza e é tömegek vonultak. Egy munkásvezér kijelentette: nem dolgoznak addig, míg nem adnak több kenyeret és olcsó ruházatot. Számos élelmiszerüzletet kifosztottak.

A forradalom okozói

Budapest, május 12. Dr. Czeizler János képviselő indítványt jegyzett be a képviselőház könyvébe, amelyben utasítani kívánja a külügyminisztert, a honvédelmi minisztert és az igazságügyminisztert, mutassák be a Háznak a Diaz féle fegyverszüneti szerződést, állapítsák meg, 1918. október őszén minő katonai erővel rendelkezett a magyar kormány, — képes lett volna-e a Diaz-féle fegyverszüneti szerződésben megállapított határokat megvédeni. Mindama katonai személyeket, akik a hadsereg fegyelmének felbontását előidézték, állítsák hadbírósság elé és az igazságügyminiszter minden polgári személlyel szemben, akit e tekintetben mulasztás terhel, rendelje el a vizsgálatot.

Szepessy Ferenc tánciskolájában a tanítás megkezdődött, melyre állandóan lehet beiratkozni. — **Simonfi-utca 1. c. II. emelet, 15 évi** egy haladó csoport alakul, melyben az összes új táncok lesznek betanítva, ugyiszintén aktuális magyar táncok, ugyint: diszpalotás, Horthy toborzó, séta palotás, kőr-magyar stb. Diákok, egyetemi és gazdasági akadémiai hallgatók részére szigoruan zártkörű csoport. **Képeslevelezőlap** albumok, — Emlékkönyvek, Divatlapok. Kifünő regányek érkeztek **Antalfy** könyves boltjába, **Szentanna 13.**

Színház.

Heti műsor:
Csokonai-színház.

Csütörtök, **Ivánffy Jenő** vendégszereplésével, **Velencei kalmár**, színmű.
Péntek, **Ivánffy Jenő** vendégszereplésével, **Tartuffe**, vígjáték.
Szombat, **A Magyar**, drámai költemény **Vasárnap** délután, **Tolva**, színmű.
este, **Aranyember**, dráma.

Ivánffy Jenő a **Csokonai színházban**, Ma vendégszereplésével **Ivánffy Jenő**, a Nemzeti színház örökös tagja a Csokonai színházban. A Nemzeti színház nagyevű művésze, aki külföldön díszdíjat érdemlő szolgálatot tett a magyar kultúrának, akinek művészete az országon kívül is ismert, egyik legjobb szerepét játssza el a **Velencei Kalmár** színműben, a **Schylock** zsidót. A színházi iroda első hirdására ostrom alá került a pénztár, bizonyosságul annak, hogy a debreceni közönség a klasszikus művészet mesterét örömmel látja vendégül a Csokonai színházban. **Ivánffy holnap**, pénteken **Molière** vígjátékában a címszerepet játssza el.

Színházi szenzáció lesz **Pekár Gyula** államtitkár drámai költeménye, „**A magyar**”, mely szombaton kerül bemutatásra.

Bihari színésziskola növendékeinek vizsgaelőadása hétfőn, május 17-én lesz. Színré került a **Dolovai** nábob leánya színmű.

Vasárnap délután mérsékelt helyárrakkal, fél 5 órai kezdettel, **Bernstein** nagyhatású színműve a **Tolvaj** kerül színré.

Sport.

A **DTE.** atletikai versenye ma d. u. fél 4 órakor kezdődik. Nőveli a küzdelmek izgalmaságát az, hogy minden szám előnyverseny. Lenevezett a budapesti **Ferencvárosi Torna Club**, a **Kolozsvári Atletikai Club** egy-egy atlétája. A helyi és a környékbeli

egyesületek atlétái teljes számmal vesznek részt. A rövid távú futóversenyek győztesei: **Gyarmathy, Balogh F., Gábor** és **Mihalovich** lesznek. A hosszú távú: **Józau, Kupinszky** és **Visely**, ki biztosan megjavítja a kerületi rekordot. A dobó számokban: **dr. Kirchoffer, Torma, Fábry** és **Goidy (FTC.)** az 1919. évi ifjusági gerelydobók a favoritok. **Ugrószámokban** **Had házy** 3-40 és távolugrásban 6 30 körül ugrik; mellette jök: **Szegedi, Keszler, Balla Z.** Magas ugrásban; **Urbanovich, Torma.** Erős küzdelem várható a 100, 200, 300, 400 m. előny nélküli sájtában, ahol a **DEAC.** és a **DPE.** indul egyenlő esélyei. **Jegyek** **Mentzénél** és d. u. a pénztárnál.

Most érkezett áruk!

| | |
|---------------|----------------------------|
| Szilva lekvár | Ruhafesték |
| Borkő | Tímó |
| Keményítő | Porfesték minden színben |
| Gyanta | Pirnelaz valódi Budai föld |
| Hamuzsír | Gipsz |
| Vaspor | Gyanta |
| Naftalin | Enyv |
| Hegykiréla | |
| Kló-mész | |
| Kékítő | |

legolcsóbb beszerzési forrása
Kontsek Gézánál, Kossuth-utca.

TABARIN cipőkrém,
LILIAM fehér cipőtisztító a legkiválóbb!!
Gyártja: **Tabarin** vegyszertől különleges-ségek gyára, Budapest, VII. Wesselényi-utca 71. szám. Kapható mindenütt!

Bécsi Kalap Szalon

Nagy választékban talál kalapok 200 koronától feljebb. Mindentféle átalakítások olcsón és izlésesen!
Darabos-u. 7.

THE ANGLO-HUNGARIAN CORPORATION LTD.
ANGOL NYELVŰ
gyakorlati kereskedelmi iskolát nyit
Budapestben mindkét nemű magyar állampolgárok részére. — Felvilágosítást ad és előjegyzéseket elfogad a társaság irodájában, Budapest, V. ker. Dorottya-utca 9. sz., félelelet 3. sz.

APRÓ KERESKEDÉSEK.

Levelezés

Egy órnos fiatal ember, aki magános szeretne házasság céljából megismerkedni hozzá illő leánnyal vagy özvegyvel. Leveleket „Szép ember” jelgére a kiadóba kérek. 9714

Ajánlat.

Elvállalok Sertéseket, hasas kockát, elfartásra, hízalásra, Libakert Szegfü-utca 12. 9703

Zongora

gyakorlókat elfogadok, ugyanott kifünő kerékpár, jégszékény eladó **Jókai 30.** 9678
200 koronát adok annak, ki részemre egy udvarra nyíló szabá-hoz jutott. Cim a kiadóban. 9699

Ötász

koronát adok annak, aki a **Bozzai**-telepen vagy annak közelében egy szobás kis lakást felajánl. Ajánlatot a kiadóba kérek. (Sz.)

Eloszeréném

központban lévő 4 szobás modern-utcai lakásomat, 3 szobás lakást, hol az udvarban istálló van. Bővebbet **Lókovits** ékszerész cégnél. 9719

Ajánkozok

uri-inas, házigondó ó, hivatalos ga, szó ó, gyümölcsösi szolgáltra alkalmazásra. Cim Nagy Kálmán Debrecen, Főposta re-tante. 9706

Konyhabereendezések,

butorok **Bálint József** asztalosnál. Csapó-utca 67. 2891

Ügyes

házi varrózó ajánkozok, **Csokonai-utca 42.** 9710

Hasonberbe

vagy felébe azonnal kiadó a **vagongyár** mellett 6 hold föld, értekezhetni **Gazdak Bankja** **Kossuth-utca 17.** 9716

Hárfelügyelő

vagy ehhez hasonló állást elfogadok lakással. Cim **Teleki-utca 92.** **Farkasék.** Foglalkozásom lakatos. 9681

Aki

részemre 2 szobás, konyha lakást **Arpád** tér részben ajánl **junius 1-re** meg-egyzés szerinti, élelmi-szert kap, **Berek 12.** szám. 9666

Menyasszonyi

csokrok elő viragból elegáns kivitelben megrendelhetők **Mimóza** virágüzlet **Kossuth 11.** sz. 9722

Tengerit

adok sovány loáért, cim **Ny-gati-utca 36.** 9723

Zsír

kapható állandóan 70 koronáért kicsinyben és nagyban. **Moróhy G** örgy-utca 89. szám. Szikszayánál. 9726

Utóai

fakartásért magános asz-szony ingyen kis szobát k p. **Hunyad-u. 12.** 9732

Harisnyafelölés

3 párból két pár gyorsan, jusányosan készül **Kossuth-u. 58.** 9604

Permetezőket

állandóan javítok, **Bádogos** üzlet, **Széchenyi-u. 1.** sz. 9781

Poloska írtást

vállal az al-amvasglti téreg-irtó **Nánassy István,** **Debrecen** **Kossuth-u. 24.** 7580

Kereslet.

Jórávaló

leányt vagy asszonyt szoba-lánynak azonnalra keresek. **Gévayné, Szent-Anna 11.** 9637

Aranyat-özütöt,

brillánsat, zálogcédulákat vess, meghívásra házhoz is elmegy **Stetner Mihály,** **Burgondia-utca 9.** 1

Sürgősen

keresek kerti lakást kony-hakerttel legközelebb má-jusra. Cim a kiadóban.

Olmot

keresünk megvételre. — Cim a kiadóhivatalban.

Ügyes

varró lányok felvételnek **Király-u. 5. I. em.** 9698

Je cherche

la connaissance d'une dame qui parle français. „**Professeur.**” 9702

Aprómarha

neveléshez értő gazdasz-szony kerestetik tanyára. Cim a kiadóban. 9707

Ügyes

bejáróné te tétetik. **Eötvös** utca 6. sz. al-tt. 9705

Szoptató

dada keresetnek. **Teleki-u. 74.** sz. 9712

Munkáslányok

köztü kerti munkára állandó alkalmazásra fel-vételnek. **Füveskert.** 9713

14-15 éves

leány mindenes kereset-ek, azonnali belépésre. **Nap-utca 1.** 9711

Kátrány

papirt vagy más ledőnyá-got veszek. **Be-lén-u. 35.** 9725

Gazdasszonynak

lehetőleg volt ápolónő vagy más tisztességes intelligens kellemes thont kereső nő, magános urhoz felvételnek. **Ertekezni** **Csapó** utca 1. **Blattner** üvege-s-nél, 10 órától 12 ig. 9733

Ügyes

szobaleány fel étetik. — **Jelentkezni** a **Török** pezsgő gyárban. 9 03

Négy

hetes gyermekhez szop-tatós dada felvételnek. **Vár-utca 10.** 9665

Fü

13-15 éves akkord mun-kával jól keresnet. **Timár-utca 11.** Tóth. 9664

Szabászati

tanfolyamra tanítványok felvételnek. **Jezernikiné** női szabó, **Miklós-u. 43.** női ruhát készítek. 9635

Ólomot

veszek minden menyri-ségben. **Darabos-utca 54.** 9562

Jó

családból való fiu tanuló-nek vagy kütönök az-on-nal felvételnek **Aszmann** **Ferenc** férfitáncos üzletébe **Piac-utca 27.** 9717

Egy

jó családból való fiu ta-nulónak felvételnek. **Gombos** **Ferenc** hentes **Dara-bos-utca 63.** 9682

Gyakorlott

varrólyonokat, tanulólyont keres **Fülöp** **Mariska,** **Piac** utca 7. 9599

Egy

szakképzett gépész az idel nyári cs-piésre állást ke-Simonffy-u. 18. a péküz-letben. 9718

Egy

mindenes leány vagy asz-szony kis családnhoz jó fizetéssel felvételnek. **Fő-zésben** jártas előnyben. **Goldmann** fűszer üzlet **Salétrom-utca.** 9693

Eladás.

Álló

íróasztal, testékes hordó eladók. Cim a kiadóhiva-talban.

Modern

há16, plüschdívány, kony-habereendezés, leányzoba, olcsó testett butorok eladók. **József király** hor-cog 41. 9735

Egy

szabadonutó kerékpár eladó. **Sziv-u. 3. sz.**

Eladó

szép kappanok, befőt-t fiu ruhák, gyermek ci-pőz, tüggőlámpa, ágytoll, kelme, libakert, **Szoptá-utca 12.** 9704

Könyvtár

Rákóczi, Egyetemes, Eötvös, ideg n írók, kötve, tűzve, együtt vagy külön eladó. Cim a kiadóban. **Ertekezni** d. u. 2-től. — 9698

Cselédagy

összetelhető olcsón el-adó. **Eötvös-u. 6. sz.** — 9704

Egy

szép hármás kosár vi-rágtartó, két fél hízott di snó eladó. **Darabos-utca 22. szám.** 9697

Menyasszonyi

fátyol myrtuszal együtt eladó **Ertekezni** a dé-l-után órákban. **Vargó-u. 28.** 9700

Gyermek

űököcsi eladó. **Sestakert,** **Andrássy-utca 22.** Ugy nőt egy meklesen házaspár, házmasterhez felvételnek. 9715

Jobb

butorok eladók **Széche-nyi-utca 12.** **Lőzép** lakás. 9552

Eladó

egy gépkapa, fél, hasz-nált. **Baros-utca 4. szám.** 9619

Wertheim-

székény 1-3 számú el-költözés végett eladó. — **Cim** **Eötvös-utca 11.** — 9618

Eladó

tűkör, sifon, vasgty. — **Kertess-utca 5. ajtó 4.** 8601

Egy

jó 4 éves fajós tehén el-adó. **Rákóc-u. 14.** 9680

Tehén,

herni sommen hali, te-nyésztésre kiválóan al-kalmas, gazdaságos eladó. **Nagyerdő, Erdő-sor 7. sz. a.** 9771

Fehér

vaszon cipő, új 39-es eladó. **Piac 40. 5-ik ajtó.** 9709

Eladó

135 cm. legfinomabb pi-ros selyem magyar mel-lénykéhez, valamint 4 m. himzett mintá u pasztel-kék grenadin. Cim a ki-adóban. 9708

Szép

fehér elegáns ülő, fekvő gyermek (csai) eladó. **Darabos-utca 61.** 9734

Egy

fűszerüzlet berendezési el-adó. **Böszörményi-ut 10** szám. 9696

Eladó

2 hasaskoca. **Szotyori-telep, Sándor-u. 7.** 9345

Eladó

jó karban lévő szabadon-futó, kontrafékes kerék-pár. **Sziv-utca 10.** 9598

Homok-

utca 120. szám alatt egy jó igászszélér eladó. 9724

Porcellán

komplett m isseni étékész-let 6 személyre és egy sarkosalon — bördiaszmű — perisával eladó. **Szt. Anna 6. utca** **Széchenyi** 9709

Eladó

Sestakerti tor. Cim a kiadóban. 9731

Eladó

egy 17 soros vetőgép **Széchenyi-kert** **Erőss** **Laj-s-u. 15.** 9730

Szalongarnitúra

könyveszékény, dohányzó asz al eladó. **Szepessy-nél, Verőcei 1.** 9721

Eladó

3 darab 6 hónapos ser-tés **Meszena-utca 22.** — 9728

Eladó

egy szép feketé kosztüm és egy lüster köpeny. **Kossuth-utca 55. II. ajtó.** 9729

Deák Mihály

gazdálkodó, **Kaszinoy-u. 6. sz.** alatti 1 federes talviga eladó. 9727

Egy

gyümölcsös asztal, egy mérleg, egy viselt gyer-mekkosci, egy konyha-asztal. **Erzsébet-u. 13. sz.** 9712

Villanyos

gyorsforraló eladó. **Zöldfa** utca 2. 9718

Eladó

új **Ferenc József** állóny, cilindri, kis utazó kétli börtáska. **Péterfia 18.** kapu alatt. 9710

Két

szép ingára eladó. **Bol-971 5** **dóralva-utca 18.** 9687